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MODEL:2028B

STAIR CLIMBING CART
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SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING:
1.Please do not put it near flammable materials.
2. It is forbidden to carry people under any condition.
3. Please pay attention to safety when going up and down stairs.
4. Overload is strictly prohibited.
5. Don't move too fast when passing pothole areas.

MODEL AND PARAMETERS

Model 2028B

Maximum Load(Flat Ground) 110lbs

Maximum Load(Climb Stairs) 40lbs

Color Black

Material Steel+Oxford cloth+EVA+PP

STRUCTURE DIAGRAM AND COMPONENTS

1.Handle 2.Tray 3.Climbing Wheel 4.Cloth Bag

1

2
3

4
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COMPONENTS

A: Cart Frame x1 B: Wheel Sets x2

C: Cloth Bag x1 D: Tray x1

User manual x1

NOTE: The following shaped plastic parts are only used for part protection,
please remove them after receiving the product.
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ASSEMBLY

1. Open the frame and remove the plastic parts.

2. Clamp the tray firmly into the frame.

3. Insert the wheel set into the axle and pull the wheel outwards
appropriately so that it snaps into the axle slot.

How to remove the wheel: Press it inward to separate the wheel from the
iron pipe.

Press it
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4. Put the cloth bag into the frame and secure the Velcro.

MAINTENANCE

1. Avoid prolonged exposure to the sun to avoid aging.
2. Please fold the cart when it is not used for a long time.
3. Avoid children taking the stair climbing cart to play.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.

EC REP: E-CrossStu GmbH.
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

UK REP: YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

Imported to AUS: SIHAO PTY LTD.
1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia

Imported to USA: Sanven Technology Ltd.
Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730
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Charge  maximale  (sol  plat)

2.  Il  est  interdit  de  transporter  des  personnes  sous  quelque  condition  que  ce  soit.

Matériel

1.  Veuillez  ne  pas  le  placer  à  proximité  de  matériaux  inflammables.

Couleur

4.  La  surcharge  est  strictement  interdite.

110  livres

1.  Poignée  2.  Plateau  3.  Roue  d'escalade  4.  Sac  en  tissu

3.  Veuillez  faire  attention  à  la  sécurité  lorsque  vous  montez  et  descendez  les  escaliers.

2028B

Noir

5.  Ne  vous  déplacez  pas  trop  vite  lorsque  vous  passez  près  de  nids-de-poule.

40  livres

AVERTISSEMENT:

Modèle

Charge  maximale  (monter  les  escaliers)

Acier  +  tissu  Oxford  +  EVA  +  PP

SCHÉMA  DE  STRUCTURE  ET  COMPOSANTS

4

MODÈLE  ET  PARAMÈTRES

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

2

1

3
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REMARQUE :  les  pièces  en  plastique  de  forme  suivantes  ne  sont  utilisées  que  pour  la  

protection  des  pièces,  veuillez  les  retirer  après  avoir  reçu  le  produit.

B :  Ensemble  de  roues  x2

Manuel  d'utilisation  x1

A :  Cadre  de  chariot  x1

COMPOSANTS

C :  Sac  en  tissu  x1 D :  Plateau  x1
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2.  Fixez  fermement  le  plateau  dans  le  cadre.

Comment  retirer  la  roue :  Appuyez  vers  l'intérieur  pour  séparer  la  roue  du  tube  en  fer.

3.  Insérez  l'ensemble  de  roues  dans  l'essieu  et  tirez  la  roue  vers  l'extérieur  de  manière  

appropriée  afin  qu'elle  s'enclenche  dans  la  fente  de  l'essieu.

1.  Ouvrez  le  cadre  et  retirez  les  pièces  en  plastique.

ASSEMBLÉE

Appuyez  dessus
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ENTRETIEN

2.  Veuillez  plier  le  chariot  lorsqu'il  n'est  pas  utilisé  pendant  une  longue  période.

3.  Évitez  que  les  enfants  prennent  le  chariot  monte-escalier  pour  jouer.

1.  Évitez  l’exposition  prolongée  au  soleil  pour  éviter  le  vieillissement.

4.  Placez  le  sac  en  tissu  dans  le  cadre  et  fixez  le  velcro.

-  5  -

Machine Translated by Google



-  6  -

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort-sur-le-Main.

REPRÉSENTANT  AU  ROYAUME-UNI :  YH  CONSULTING  LIMITED.

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importé  en  AUS :  SIHAO  PTY  LTD.

CE  REP :  E-CrossStu  GmbH.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importé  aux  États-Unis :  Sanven  Technology  Ltd.

1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW  2122  Australie

Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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4.  Überlastung  ist  strengstens  verboten.

110  Pfund

1.Griff  2.Tablett  3.Kletterrad  4.Stofftasche

3.  Achten  Sie  beim  Treppensteigen  auf  die  Sicherheit.

2028B

2.  Die  Beförderung  von  Personen  ist  unter  allen  Umständen  verboten.

Material

Farbe

1.  Bitte  nicht  in  der  Nähe  von  brennbaren  Materialien  aufbewahren.

WARNUNG:

Maximale  Belastung  (Treppensteigen)

Modell

Maximale  Belastung  (ebener  Boden)

Stahl  +  Oxford-Gewebe  +  EVA  +  PP

Schwarz

5.  Fahren  Sie  nicht  zu  schnell  durch  Schlaglöcher.

40  Pfund

STRUKTURDIAGRAMM  UND  KOMPONENTEN

4

MODELL  UND  PARAMETER

SICHERHEITSHINWEISE

1

3
2
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HINWEIS:  Die  folgenden  Kunststoff-Formteile  dienen  lediglich  zum  

Teileschutz,  bitte  entfernen  Sie  diese  nach  Erhalt  der  Ware.

B:  Radsätze  x2A:  Wagenrahmen  x1

KOMPONENTEN

D:  Fach  x1C:  Stoffbeutel  x1

Benutzerhandbuch  x1
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2.  Klemmen  Sie  das  Tablett  fest  in  den  Rahmen.

3.  Radsatz  in  die  Achse  stecken  und  das  Rad  entsprechend  nach  außen  ziehen,  

sodass  es  in  der  Achsnut  einrastet.

1.  Öffnen  Sie  den  Rahmen  und  entfernen  Sie  die  Kunststoffteile.

So  entfernen  Sie  das  Rad:  Drücken  Sie  es  nach  innen,  um  das  Rad  vom  Eisenrohr  zu  trennen.

Drücken  Sie  es

MONTAGE
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WARTUNG

2.  Bitte  klappen  Sie  den  Wagen  zusammen,  wenn  Sie  ihn  längere  Zeit  nicht  verwenden.

3.  Vermeiden  Sie,  dass  Kinder  mit  dem  Treppensteigerwagen  spielen.

1.  Vermeiden  Sie  längere  Sonneneinstrahlung,  um  der  Hautalterung  vorzubeugen.

4.  Den  Stoffbeutel  in  den  Rahmen  stecken  und  den  Klettverschluss  befestigen.

-  5  -
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UK-VERTRETER:  YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  Road,

Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

EG-Vertreter:  E-CrossStu  GmbH.

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.
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CARRELLO  PER  SALIRE  LE  SCALE
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Carico  massimo  (terreno  pianeggiante)

Materiale

2.  È  vietato  trasportare  persone  in  qualsiasi  condizione.

1.  Non  posizionarlo  vicino  a  materiali  infiammabili.

Colore

4.  Il  sovraccarico  è  severamente  vietato.

110  libbre

1.  Maniglia  2.  Vassoio  3.  Ruota  di  arrampicata  4.  Borsa  di  stoffa

3.  Prestare  attenzione  alla  sicurezza  quando  si  salgono  e  scendono  le  scale.

2028B

Nero

5.  Non  muoversi  troppo  velocemente  quando  si  passa  in  zone  con  buche.

40  libbre

AVVERTIMENTO:

Modello

Carico  massimo  (salire  le  scale)

Acciaio+Tessuto  Oxford+EVA+PP

SCHEMA  STRUTTURALE  E  COMPONENTI

4

MODELLO  E  PARAMETRI

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

2

1

3
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NOTA:  le  seguenti  parti  in  plastica  sagomate  servono  solo  per  la  protezione  dei  

componenti;  rimuoverle  dopo  aver  ricevuto  il  prodotto.

A:  Telaio  del  carrello  x1

Manuale  utente  x1

B:  Set  di  ruote  x2

COMPONENTI

C:  Borsa  di  stoffa  x1 D:  Vassoio  x1

-  3  -
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3.  Inserire  il  set  di  ruote  nell'asse  e  tirare  la  ruota  verso  l'esterno  in  modo  

appropriato  in  modo  che  scatti  nella  fessura  dell'asse.

Come  rimuovere  la  ruota:  premere  verso  l'interno  per  separarla  dal  tubo  di  ferro.

2.  Fissare  saldamente  il  vassoio  al  telaio.

1.  Aprire  il  telaio  e  rimuovere  le  parti  in  plastica.

Premilo

ASSEMBLAGGIO
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MANUTENZIONE

2.  Si  prega  di  ripiegare  il  carrello  quando  non  viene  utilizzato  per  un  lungo  periodo.

3.  Evitare  che  i  bambini  usino  il  carrello  saliscale  per  giocare.

1.  Evitare  l'esposizione  prolungata  al  sole  per  prevenire  l'invecchiamento.

4.  Inserire  la  borsa  di  stoffa  nel  telaio  e  fissare  il  velcro.

-  5  -
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

RAPPRESENTANTE  DEL  REGNO  UNITO:  YH  CONSULTING  LIMITED.

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,

RAPPRESENTANTE  CE:  E-CrossStu  GmbH.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW  2122  Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.

Machine Translated by Google
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MODELO:2028B

CARRITO  SUBIR  ESCALERAS
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DIAGRAMA  DE  ESTRUCTURA  Y  COMPONENTES

3

MODELO  Y  PARÁMETROS

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

4

2

1

Modelo

2.  Está  prohibido  transportar  personas  bajo  cualquier  condición.

Material Acero+tela  Oxford+EVA+PP

Color

1.  No  lo  coloque  cerca  de  materiales  inflamables.

1.  Mango  2.  Bandeja  3.  Rueda  de  escalada  4.  Bolsa  de  tela

4.  La  sobrecarga  está  estrictamente  prohibida.

110  libras

2028B

3.  Preste  atención  a  la  seguridad  al  subir  y  bajar  escaleras.

Negro

5.  No  te  muevas  demasiado  rápido  al  pasar  por  zonas  con  baches.

40  libras

ADVERTENCIA:

Carga  máxima  (subir  escaleras)

Carga  máxima  (terreno  plano)

Machine Translated by Google
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B:  Juegos  de  ruedas  x2

C:  Bolsa  de  tela  x1

A:  Marco  de  carrito  x1

COMPONENTES

D:  Bandeja  x1

Manual  de  usuario  x1

NOTA:  Las  siguientes  piezas  de  plástico  moldeadas  solo  se  utilizan  para  proteger  
las  piezas,  retírelas  después  de  recibir  el  producto.

Machine Translated by Google
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Presiónalo

ASAMBLEA

2.  Sujete  la  bandeja  firmemente  en  el  marco.

3.  Inserte  el  juego  de  ruedas  en  el  eje  y  tire  de  la  rueda  hacia  afuera  de  
manera  adecuada  para  que  encaje  en  la  ranura  del  eje.

1.  Abra  el  marco  y  retire  las  piezas  de  plástico.

Cómo  quitar  la  rueda:  Presiónela  hacia  adentro  para  separar  la  rueda  del  tubo  de  
hierro.

Machine Translated by Google



MANTENIMIENTO

2.  Por  favor,  pliegue  el  carrito  cuando  no  lo  utilice  durante  un  largo  tiempo.

3.  Evite  que  los  niños  utilicen  el  carrito  para  subir  escaleras  para  jugar.

1.  Evite  la  exposición  prolongada  al  sol  para  evitar  el  envejecimiento.

4.  Coloque  la  bolsa  de  tela  en  el  marco  y  asegure  el  velcro.

-  5  -
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REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO:  YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  Road,
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW  2122  Australia

REPRESENTANTE  CE:  E-CrossStu  GmbH.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.
Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.

Machine Translated by Google
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WÓZEK  DO  WSPINACZKI  PO  SCHODACH

MODEL:2028B
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Maksymalne  obciążenie  (płaskie  podłoże)

Model

Stal  +  tkanina  Oxford  +  EVA  +  PP

Maksymalne  obciążenie  (wchodzenie  po  schodach)

OSTRZEŻENIE:

5.  Nie  poruszaj  się  zbyt  szybko  przy  pokonywaniu  dziur  w  drogach.

40  funtów

Czarny

2028B

3.  Prosimy  zachować  ostrożność  podczas  wchodzenia  i  schodzenia  po  schodach.

1.  Uchwyt  2.  Tacka  3.  Kółko  wspinaczkowe  4.  Torba  materiałowa

4.  Przeciążanie  jest  surowo  zabronione.

1.  Proszę  nie  umieszczać  w  pobliżu  materiałów  łatwopalnych.

Kolor

110  funtów

2.  Zabrania  się  przewożenia  osób  w  jakichkolwiek  warunkach.

Tworzywo

MODEL  I  PARAMETRY

1

SCHEMAT  STRUKTURY  I  SKŁADNIKI

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

4

3
2
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UWAGA:  Poniższe  kształty  części  z  tworzywa  sztucznego  służą  wyłącznie  do  
ochrony  części,  należy  je  usunąć  po  otrzymaniu  produktu.

B:  Zestawy  kół  x2

C:  Torba  materiałowa  x1

A:  Rama  wózka  x1

SKŁADNIKI

Instrukcja  obsługi  x1

D:  Taca  x1

-  3  -
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3.  Włóż  zestaw  kół  do  osi  i  pociągnij  koło  odpowiednio  na  zewnątrz,  
tak  aby  zatrzasnęło  się  w  szczelinie  osi.

Jak  zdjąć  koło:  Naciśnij  je  do  środka,  aby  oddzielić  koło  od  rury  żelaznej.

2.  Mocno  zaciśnij  tackę  w  ramie.

1.  Otwórz  ramę  i  wyjmij  plastikowe  części.

MONTAŻ

Naciśnij  to

-  4  -
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KONSERWACJA

2.  Prosimy  o  złożenie  wózka,  jeżeli  nie  będzie  używany  przez  dłuższy  czas.

1.  Unikaj  długotrwałego  wystawiania  się  na  działanie  promieni  słonecznych,  aby  zapobiec  starzeniu  się  skóry.

4.  Umieść  torbę  materiałową  w  ramie  i  zamocuj  rzep.

3.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  wózkiem  po  schodach.

-  5  -
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C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,  London  Road,

ODPOWIEDZIALNOŚĆ  W  WIELKIEJ  BRYTANII:  YH  CONSULTING  LIMITED.

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

Przedstawiciel  KE:  E-CrossStu  GmbH.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Apartament  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.

1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Machine Translated by Google
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MODEL:2028B

TRAP  KLIMWAGEN
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2.  Het  is  onder  welke  omstandigheden  dan  ook  verboden  om  personen  te  vervoeren.

Kleur

1.  Plaats  het  niet  in  de  buurt  van  brandbare  materialen.

Materiaal

4.  Overbelasting  is  ten  strengste  verboden.

2028B

110  pond

3.  Let  op  de  veiligheid  wanneer  u  de  trap  op-  en  afgaat.

5.  Rijd  niet  te  snel  als  u  een  kuil  in  de  weg  passeert.

40  pond

1.  Handvat  2.  Dienblad  3.  Klimwiel  4.  Stoffen  tas

Zwart

Model

Maximale  belasting  (vlakke  grond)

WAARSCHUWING:

Staal  +  Oxford-doek  +  EVA  +  PP

Maximale  belasting  (trappen  beklimmen)

STRUCTUURDIAGRAM  EN  COMPONENTEN

1

MODEL  EN  PARAMETERS

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

4

3
2
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LET  OP:  De  volgende  gevormde  kunststof  onderdelen  dienen  alleen  ter  bescherming  van  

de  onderdelen.  Verwijder  deze  na  ontvangst  van  het  product.

B:  Wielsets  x2

D:  Lade  x1

A:  Karretjeframe  x1

COMPONENTEN

Gebruiksaanwijzing  x1

C:  Stoffen  tas  x1

-  3  -
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3.  Plaats  het  wielstel  in  de  as  en  trek  het  wiel  naar  buiten,  zodat  het  in  de  

asgleuf  vastklikt.

2.  Klem  de  lade  stevig  vast  in  het  frame.

1.  Open  het  frame  en  verwijder  de  kunststof  onderdelen.

Zo  verwijdert  u  het  wiel:  Druk  het  naar  binnen  om  het  wiel  los  te  maken  van  de  

ijzeren  pijp.

Druk  erop

MONTAGE
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ONDERHOUD

2.  Vouw  de  kar  op  als  u  deze  gedurende  langere  tijd  niet  gebruikt.

3.  Zorg  ervoor  dat  kinderen  niet  met  de  trapklimkar  spelen.

1.  Vermijd  langdurige  blootstelling  aan  de  zon  om  veroudering  te  voorkomen.

4.  Plaats  de  stoffen  tas  in  het  frame  en  maak  hem  vast  met  klittenband.
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MODELL:2028B

TRAPPKLÄTTERVAGN
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VARNING:

Maximal  belastning  (klättra  i  trappor)

1.  Placera  den  inte  nära  brandfarliga  material.

Färg

2.  Det  är  förbjudet  att  transportera  människor  under  alla  förhållanden.

Material

3.  Var  uppmärksam  på  säkerheten  när  du  går  upp  och  ner  för  trappor.

2028B

4.  Överbelastning  är  strängt  förbjuden.

110  pund

1.  Handtag  2.  Bricka  3.  Klätterhjul  4.  Tygpåse

5.  Rör  dig  inte  för  snabbt  när  du  passerar  gropar.

40  pund

Svart

Modell

Stål+Oxfordduk+EVA+PP

Maximal  belastning  (plan  mark)

STRUKTURDIAGRAM  OCH  KOMPONENTER

1

MODELL  OCH  PARAMETRAR

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

3

4

2
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OBS:  Följande  formade  plastdelar  används  endast  för  att  skydda  delar,  ta  
bort  dem  efter  att  du  tagit  emot  produkten.

B:  Hjuluppsättningar  x2

C:  Tygpåse  x1

A:  Cart  Frame  x1

KOMPONENTER

D:  Fack  x1

Användarmanual  x1
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3.  Sätt  in  hjulsatsen  i  axeln  och  dra  hjulet  utåt  på  lämpligt  sätt  så  att  det  

snäpper  in  i  axelspåret.

Så  här  tar  du  bort  hjulet:  Tryck  det  inåt  för  att  skilja  hjulet  från  järnröret.

2.  Kläm  fast  brickan  ordentligt  i  ramen.

1.  Öppna  ramen  och  ta  bort  plastdelarna.

Tryck  på  den

MONTERING
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UNDERHÅLL

2.  Vänligen  vik  ihop  vagnen  när  den  inte  används  på  en  längre  tid.

3.  Undvik  att  barn  tar  trappklättervagnen  för  att  leka.

1.  Undvik  långvarig  exponering  för  solen  för  att  undvika  åldrande.

4.  Sätt  in  tygpåsen  i  ramen  och  fäst  kardborrbandet.
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